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Od narození jednoho z našich nejúspěšnějších druhoválečných 
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Díky „Johane"! 36
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» / ✓ V ✓ Vt И V»
Vazem ctěna n,
v prosinci loňského roku se tisícovka z Vás zúčastnila čtenářské an
kety, jejímž cílem bylo zjistit, jak jste či nejste spokojeni s obsahovým 
zaměřením časopisu A report. Ptali jsme se, která témata Vás zajímají 
a naopak, co Vám na stránkách časopisu chybí a čemu bychom měli 
věnovat větší pozornost. Sečteno a podtrženo - na prvních příčkách 
se umístily články a reportáže ze zahraničních operací, z výcviku, in
formace o vojenské technice a zahraničních armádách. Pomyslnou 
první pětku „Top ten" materiálů uzavřely články orientované na his
torii. Jasně jste nám dali najevo, co od A reportu očekáváte, co Vás 
zajímá, tedy na co se tým redaktorů a dopisovatelů má zaměřit. Silně 
také „voláte" po větší objektivnosti, chcete-li věrohodnosti. Řečeno 
jednodušeji, chcete články, které se otevřeně zabývají Vašimi každo
denními problémy. Upřímně říkáme, ano, chceme tímto směrem jít. 
Myslím si, že jsme již vykročili - například zpracováním problemati
ky péče o veterány, o narovnání hodností a nyní se zabýváme oblastí 
vystrojování. V našem redakčním „zaměřovači" jsou témata týkající 
se Bílé knihy o obraně, kariérního řádu, udělování třídností a další. 
Máme-li ovšem být věrohodní, potřebujeme znát Vaše názory - jas
ně, konkrétně a adresně. К tomu, abyste nám je sdělili, je mnoho 
cest a způsobů. Jednou z nich je také využití nově zřízeného armád
ního facebooku, který se pomalu stává širokým armádním diskusním 
fórem. Naši kolegové zde dennodenně „brouzdají", čtou a pak nám 
volají...
Ještě poznámka o nové „tváři" našeho časopisu. Nezbytnost úspor 
se dotýká celé společnosti, armádu a její měsíčník nevyjímaje. Proto 
jiná - „skromnější" gramáž papíru, proto menší počet stran. Zajímají- 
li Vás čísla, pak úspora již v letošním roce činí bezmála 680 000 ko
run. Pozor, to ovšem neznamená méně informací! Zmenšili jsme ve
likost písma, změnili grafiku, upravili rubriky a výsledek dnes poprvé 
držíte v ruce. Chce se mi zvolat - buďte shovívaví, ale opak je prav
dou - nebuďte! V novinařině obecně, a věřte mi, že i v té armádní, 
stále platí: „Vaše názory - naše inspirace".

5 přáním příjemného čtení 
Jan Procházka, šéfredaktor časopisu A report
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